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IMPORTANT

I the apparatus ia fittad with AC mains power cutletis),
see REAR PANEL FACILITIES for conveniant connection
of additional Hi-Fl soraponentls). Make all connections
to the AC autlet{s) and the signaiterminaisfirst. Connect
the plug to the wall socket last fmake sure that the
power switch is oif)

FOR USE IN THE UMNITED

KINGDOM

The wires in this mains lead are coloured in
accordance with the following code:
Bluer Neutral
Brown: Live
As the colours of the wires in the mains lsad of this
apparatus may not cosrespond with th HOL riarkirg
identifying the terminals in your plug proceed a3

The wire which
the terminal wh
oured blsck.
The wvirs v
the terrinat vwi
ed.

Equipmernt sold in the UK. is anot supplied with #
prower phig

READ INSTRUGCTIONS — Al 1
instructions should be read b
operated.

RETAIN INSTRUCTIONS - The safety and aperating
instructions should he retained for future
reference.

HEED WARNING - All warnings on the appliance and in
the operating instructions shouid be adhered to.

FOLLOW BNSTRUCTIONS - Al operating and use in-
structions should be foliowed.

WATER AND MOISTURE — The sppiiznce should not
be used near water — for exampie, near a bathtub,
washbowd, kitchen sink, laundry tub, in a wet base-
raent, oF near a swimming pool, etc.

LOCATION — The applisnce should be instalied in 2
stable looation.

WALL OR CEILING MOUNTING - The appliance
shouid niot be mounted to a wail or ceiling.

VENTELATION — The eppiience shouid be situated so
that its Incation o iticn does not interfere with
its proper ventiation. For example, the appliance
shouwid not be situated on a bed, sofe, rug, or similar
surface that may block the ventilasion openings: or,
placed in & built-in mztallation, such as a bookcase
or cabinat that ray impede the fiow of air through
the veniiation openings.

HEAT - The applince should be situated away from
heat sources such as radiators, hast registers,
steves. or other applisnces {including amplifiers}
that produce heat.

POWER SOURCES — The appliance should be con-
nacted o & power supply only of the type de-
soribed in the opersting instructions or as marked
on the appliance.

POWER-CORD PROTECTION — Power-supply cords
should be routed so that they are not likely 1o be
watued on or pinched by ftems placed upon or
ageinst them, Pey particular attention t¢ cords at
plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the appliance.

BOLARIZATION - H your purchesed product is pro-
vided with a pularized power plug, please read the
following instructions. This product is equipped
with & potarized slternating current line plug {a plug
having cne blade wider than the otherl. This plug
will fitinto the power cutiet only one way, Thisis &
safety feature. if you ere unable ¢ insert the piug
fully into the outlet, 1y reversing the glug. if the
piug should still fail to fit, contact your electricien to
replace your obsdlete outlet. Do not defeat the
safety purpose of the polarized plug.

CLEANING - The applience should be cleansd only
with & polishing cloth or a scft dry cioth. Never
clean with fumiture wax, benzine, insecticides or
other volatile liguids since they may corrode the
wabinet.

and aperating
« the applisnce is

SAFE

POWER LINES - An cutdoor antenna should be focate
away from povser ines,

NOMUSE PERIODS - The power cord of the appiiance
shoutid e unplugged from the outler when lair un-
usad for a long pariad of time.

QBJECT AND LIQLUFD ENTRY — Care shoul
s0 that objects do not fall and iig
into the enclosure throtgh opsnings.,

DAMAGE REGUIRING SERVICE - The

i < by 3 Pioraer sithorn

ance
Brvice

faes fallen, or Lauid bas been spited inte

the applianca.

The appiiance has been exposed to rain.

The appliance doss not appear 1o operate normailly

5 a marked change in performance.

The applance has besn dropped or the enclosure

darnaged.

SERVICING - The user shouid not attempt to service

the appliznce beyend that described in the

instructions. Al other servicing should

= 10 quatified service parsonnsl.

& 96 @ 9

SERVICE
EQUIPMENT.

CARY - An sy
h

NS

recirenants for e

s

NEC ~ NATIOMAL $LE

ANTENNA

LEAD IN
WIRE

ANTENNA
DISCHARGE UNIT
{NEC SECTION 810 - 20}

GROUNDING CONDUCTCORS
{NEC SECTION 810 -21)

GROUND CLAMPS

= POWER SERVICE GROUNDING
ELECTRODE SYSTEM

FG. A

(NEC ART 250, PART H}
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The following caution label appears on your player.

[FOR EURGCPEAN AND U.K. MODELS]

CAUTION
This product contains a laser diode of higher class
than 1. To enswe continued safety, do not remove
any covers or attempt to gain access to the inside
of the product.
Refer all servicing to gualified personnel.

Location: raar of th ar

CLASS 1

L ASER PRODUCT

VRW-328

[FOR 1.5, MODEL]
CAUTION

& Usze of controls or adiustments or performance of procedures other than those specifisd hergin may result it hazardous
radiation expasure,

@ The use of aptical instruments with this product will increase eye hazard.

Information to User |
Akaration or modifications carried out without appropriate authorization may invalidate the user's right to operate the squipment

IFor Canadian model]

This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from digital apparaius sel oul in the
Radio interference Regulations of the Canadian Department of Communmcations,

We Want You Listening For A Lifetime

Used wisely. vour new sound cipupmeat will provide a lifetime of fun nd
enjoyrment. Since hearing damage from loud poise is often ende
it is too ke, this menufactarer and the Hectronic Indusrie
Consumer Electronics Gronn recommend IR AV oid prolonged exposure to
excessive noise. This Hst of soand levels is inchaded for your proteciion.

@ LPrstomen:

Selecting fine andio equipment such as the unit you’ ve just purchased is

only the start of your musical enjoyment. Now it’s time to consider how you Decibal
can maximize the fun and exciiement your equipment offers. This Level Example
manufacturer and the Electrenic Industries Association’s Consumer — ~ 7 e .
T PR . 30 Quiet Hhiary, soft whispers

Electronics Group want you to get the most out of your equipment by playing 0 Viviee room. jeiri hedrion sy from traffic
it atasafe leve!, One that lets the sound come through loud and clear without it 1"!* ;*13-" : ‘;_‘ . ”i”g‘i‘ afer, beditios: 4% ‘:3' 1;;"“ trathe

. . . . - . . z ' : Tzl ¢ S =t office
annoying blaring or distortion—and, most importantly, without affecting %0 :,% i “‘;,1,1‘“ “"’”“_fo‘}f"" ysation, qu;;. ot
your SCHSiliVC ht:a.ring. 87 conGlIeRer 8t ful E(,\‘Iifl‘ Bucihing

70 KB Jf aper, hair dryes, noisy restanrant
Sound can be deceiving. Over time your hearing “comfort level” adaptsto 80 Average CHy traffic, g.zﬂm;f hsposals, alarm clock

higher volumes of sound. Se what scunds “normal” can actually be loud and
harmful to your hearing. Guard against this by setting your equipmeat at a
safe level BEFORE your hearing adapis,

=HM:§<L{

THE FOLLOWING NOISES CAN BE DANGEROUS UNDER

CONSTANT LK

KPOSURE

) 0 ay, motoreycle, truck sraffic, lawn mower
Zo establish a sufe Jevel: . 100 ‘ s saw, presnats dedl
& Start your volume contzol al a_k’w sething. 120 Rock band concert in front of speakers, thunderclap
& Slowly increase the sound until you caa hear it comfortably and 140 Gunshot blast, jot plane
clearly, and without distortion. 130 Rocket luumglﬂng pad

{Omce you bave established a comfortable seand level:
@ Set the dial and leave it there.

Taking a mirute to do this now will elp to prevent hearing damage or loss
in the future. After all, we want you listening for a lifetime,

Information courtesy of the Deafaoss Research Foundation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant ic Part 16 of the FCC Rules. These
limits are designed 1o provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. Thisequipment generats ©35,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmiful intarference to
radio communications. However, thers is no guarantee that interference will net ogeur in a particular installation, I this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged 1o
try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
~ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experignced radio/TV technician for help.
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[POUR LES MODELES A DESTINATION
DE I'EURGPE ET DU ROYAUME - UNI]

ATTENTION

Ce produit renferme une diode & laser d'une
catégorie supérieure a4 1. Pour garantir une sécurité
constante, ne pas retirer les couvercles ni essayer
d'accéder a l'intérisur de 'appareil.

Pour toute réparation, s'adresser a.un personnel
gualifié.

La note suivanie se frouve sur ig panneau armare
de votre lecteur.

CLASS 1

LASER PRODUCT

VRW-328

“Cet articls est conforme aux prescriptions de la diractive com-
munautaire de la CE nr. 87/308/EFC (arrété du 16/8/891.7

NOTE IMPORTANTE SURLECABLE VALIMENTATION
Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas débrancher la prise
en tirant swr le cable et ne pas toucher fe cable avec les malns
mouiliges, Cela risque de provoguer un court-ciicuit ou un choo
élactrique. Ne pas poser 'sppareil ou un meuble sur lo cible. Ne pas
pincer lg cable, Ne pas falre de nosud avac e cable ou attacher &
d'autres cablés. Les cables dalirmsntation doivent étre posés de
facon & ne pas &tre écrasés. Un cable abime peut provoguer un nsque

- d'incendie ou un choc électriqus. Vérifier lz cable d'alimentation de
temps en temps. Contacter le service apras-venis PIONEER s plus
proche ou le revendeur pouwr un remplacermient

[Pour le modéle Canadien]

Linterférence, radioéiectrique génerée par cat appareil numérique de type B ne dépasse pas les limites énoncées dans le
Reglemeant swr les perturbations radioélectriquss, section appareil numérique, du Ministére des Communications,

Nous vous remercions pour cet achat d'un produit Pioneer.

Nous vous demandons de lire soignsusement ce mode demploi;
vous serez ainsi & méme de faire fonctionner appareil
correctement. Aprés avol bien i ie mode d'emploi, Ie ranger dans
un endroit st pour pouvoir s'y référer uliénelrement

Dans certains pays ou certaines régions, la forme de la fiche
d'slimentation &t de le prise d'alimentation peut différer de cells
qui figure sur les schémas, mais les branchements et la
fonctionnerment de 'apparseil restent les mémes.
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Programmation d UNE PAUSE e, RPN Zh
Pour annular tout fe contenu d'un proqramme ,,,,,,,,,,, 256
FPour annular un progeamimie o e 25
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CAUTIONS REGARDING HANDLING

i Location 1

instali the player in a weli-ventilated location where it will notbe
exposed to high temperature or hurmidity.

Do not install the player in a location which is exposed to direct
rays of the sun, or near sioves or radiators. Excessive heat can
adversely affect the cabinet and internal compaonents. Installation
of the player in a damg or dusty environment may also result in
matfunction or accident. (Avoid mstallation near cookers etc., where
the player may be exposed to smoke from oil, steam or heat.}

Precautions regarding instalistion

e Placing and using the cornpact dise plaver for long periods on
heat-generating sources such as ampiifiers will affect
performancs. Avoid placing the player on heat-generating
SCUTCes.

@ Install this compact disc player as far as possible from tuners
and TV sets. 1 dise plaver instalied in close proximity
o such equipment, may causs noise or degradation of the
pisture.

@ Such noise may be particularly noticesble when an indoor
antenna s used. In such cases, make use of an outdoor antenna,
or turn off power 1o the comps isc player.

#® Please place this unit on a level suriaca,

Condensation

When this unit is brought inio s warm room from previously cold
surroundings or when the room temperature rises sharply,
condensation may form inside, and the unit may not be able to
attain its Tull performance. If this ocours, aliow the unit to stand for
about an hour or raise tha room temperature graduaily.

3]
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] Cleaning discs

& The presence of fingerprintz or smudges on the surface of the
disc will not directly affect the recorded signais, but depending
on the degree of comtamination, the brghiness of the hight
reflected from the signal surfaces may be reduced, causing

~degradation of sound guality. Always keep your discs glsan by
wiping them gently with a soft cloth from the inner edge toward
the outer periphery.

s If a disc becomes very dirty, dip a soft cloth in water, and after
wringing it cut well, wipe the dirt away gently, and then remove
any water drops with another soft, dry cioth.

@ Do not use record cleaning spravs or anfi-stalic agents on discs,
Never clean discs with benzene, thinner, or other volatile
solvents, since damage to the disc surface may result.

A

Danyang
4

Storing discs

& Discs are made of the same kinds of plastic used for conventional
analog audio records. Be careful not w allow discs to warp,
always store discs in their cases vertically, avoiding locations
with high heat or humidity, or extremely low termperaiwes.
Avoid leaving discs in cars, since the seat of a car n direct
sunlight can become exiremely hot.

@ Always read and abide by the precautionary notes bsted on dise
labels.

CD lens cleaner }

The player's pickup tens should not become dirty in normal use,
but if for some reason it should malfunction due 1o soiling. consult
your nearest PIONEER authorized service center.  Lens cleanars
for CD players are commascially available, but special care shoulg
be exercised in thelr use sincs some may cause darmage (0 the
lens.

Cleaning the player

To clean the PLAYER, wipe with a soft, dry cloth. Far stubiborn
dirt, wet a soft cloth with a mild detergent solution made by diluting
one part detergent to § or 6 parts water, wring well, then wipe off
the dirt. Use a dry cloth 1o wipe the surface dry Do not use
volatile liquids such as benzens and thinner which are harmiul 10
the unit.




PRECAUTIONS QQNSERI\SANT LA MANIPULATION

1 Emplacement i

instalier le lecteur dans un endroit bien ventilé 4 'abri d'une
température ou d'une humidité elevée.

Ne pas installer le lecteur dans un endroit directement exposé aux
rayons du soleit ou & proximité d'appareils de chauffage ou de
radiateurs. Une chaleur excessive peut avoir des conséquences
néfastes pour le cofiret et les composants internes. L'installation
du lecteur dans un local humide ou poussiéreux pourTait provequer
un fonctionnement défectueux ou un accident. {Eviter égaterment
de P'installer preés de cuisiniéres, etc., ol il pourrait &tre expose
aux érmanations de fumées grasses, de vapeur ou de chaleur).

Précautions concernant Finstaliation J

@ Lo placernent et 'utilisation du lscteur de compact disc pendant
de longues périodes sur das scurces genéramt de la chalsur,
comme des amplificateurs, nuiront 3 ses performances. fviter
de placer le lecteur sur des sources générant de la chsleur.

e Instailer ce lecteur de compact disc aussi Join que possible de
synioniseurs ot de teléviseurs. Un lscteur de compact disc
installé & proximité de ces appareils peut provoguer des parasites
ou une dégradation de Fimage.

@ Ces parssites peuvent &tre spacialement importants lorsgu’'une
antenne intérieure est utilisee. Si c'estie cas, utliiser ung antenne
extarieure ou couper 'alimentation du lecteur de compact disc.

@ Placer cet apparell sur une surface plane.

Condensation |

Lorsque i= lecteur es1 wansporié d'un endroit froid dans une pléce
chaude ou si la température de la pisce sugments brusquamsnt,
de la condensation risque de se former 3 Vinténaur du lecisur g1
peut ne pas réaliser toutes ses performances. Dans ce cas, ns pas
utiliser I'apparell pendant une heure enviren ou augmenter
progressivement la tempersture de la pidgcs.

Ll\ée‘ttayage des discs

ou de soulliures sur s surface
Qnaux BRreQISIres; mais,

@ Laprésence det
dhiy dise naffacts pas

5 e dogts
directermant tes

selon lg degre de contamination, Nntenuis de iz lumigre réfléche
pas les suriac ynal peut & réduite, provoguant une

degradation dela ¢ Urihw dur B0

Toulours garder les dis en parfait stat de propreté en fos
essuy: un chiffon doux, du centra vers |a
nériphésie.

s 'eau.

Apris Pavoir bisn e aasiyer doucement e disc puis enlever

toute trace d'humiditd avec un autrs chitfon doux et sec

® Ne pas utiliser de produits de nettoyage anti-statiques en asrosol
anaioqaqu ur les compacts dises. Ne jamais, non phis, natiover
des d *3 5 aver de fa benzine, un diluant ou autres solvants
volat i

g dacjusy
!
] Rangement des discs ‘]
@ Les discs sont faits des mémes sortes de plastiques que ceux
utilisés pour les disques sudio analogiques convenmtionnels.

Faire attention & cs gue les dises ne se déforment pas; foujours
los ranger dans leurs boitiers, veriicslement, en évitant les
erdrolts soumis & ung chaleur ou humidig élevée ou a des
temparstures sxtrémement basses. Bviter de laisser les disc
dans des vollres wr les si6ges exposaes aux rayons directs du
soleil deviennent was chau

@ Toujours Hre et respaecter les notices de précautons ndicpiéss
suf les étiqueties des discs.

Dispositif de nettoyage de Foptique de CD j

LU'optique de lecturs du lectewr ne doit pas deve,nir sale en usage
normal, mais st powr certaines raisons, e lecteur venail & ne pas
fonctionner correctarsant en raison d'un encrassement, de mander
3 votre centre de servics autorisé PIONEER le plus proche. Les
dispositifs denettoyage Jd opique pour lecteurs de CD som disponibles
dans le commerce, mais il esl impodtant de faire porticuhérement
attention a leur usage car ils risquernt dendommager optinue

Nettoyage du lecteur

Pour nettoyerle lecteur, 'essuyer avec un chiffon doux etsec. S'itest
trés sale, imbiber le chiffon d'une solution de détergent doux,
fabnquee en diluant un volume de détargant dans 5 ou 6 volumes
d'eau, bien essorer puis essuyeria satetd. Utlliseraussiunchitfonsec
pour secher la surface. Ne pas utlliser de produits volatiles comme
de la benzine ou du diluant qui peuvent endommager | apparei
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FEATURES AND FUNCTIONS

The PD-S35 is a CD transport incorporating the CD stabls
platter mechanism.

CD Stable platter Mechanism Realizes Stabla Dise Playback
CD stable platter mechanism supponis the disc over its entire
surface to eliminate disc resonance and sagging. The turmntable is
driven by a large, powsrful brush Halt motor amploying a thick
shaftable to strongly withstand loadvanations and realize exiremely
stable playback. (P[3-95, P-S05)

Legato Link Conversion [PD3-95, PD-65, PD-5901)

From the digital data recorded on the disg, this function extrapolates
how the criginal sound sounded before it was recorded and
reproduces it using a sophisticated dinital processing system.

Center Tray Design Expresses Quality, Pure Audic
Solid center tray design reflacts the players "pure audin” concept
and accentuates the effect and resorance of the music,

Agoustic Shell Construction (PD-95, PD-595}
This new construction emplovs a rounded chassis and internal side
plates which improve rigidity and diffuse scund pressure.

Ploneer's New 1-bit DLC {Direct Linear Conversion) with High-
Speed & High-Density Pulse Flow D/A converter

The player employs & high-performance 1-bit D/A converter to
theoretically eliminate all zero cross distortion.  Moreover, an
optimized noise shaperreatizes alow distortion ratic for reproducing

music with richness and purity, (PD-85, #0-65, PD-8901}

Silent Linear Motor Serve Mechanism Minimizes Unnecessary
Vibrations For Sure and Silsnt Searching

Alow-vibration linear motor is used for the pickup drive, providing
high reliability and pleasantly silent operation. (PD-95, PD-S95}

Minimized Signal Path Length and Digital/Audio independent
Direct Construction

Direct construction realizes accurste signal transmission and
minimizes rmutuat interference between signals.  Distortion is
minimizred not st at one point but over the antire frequency range,
and improved channgl separation and level linearity reproduces
music signals with purity. (P95, PD-8E, PD-S801)

Rigid Multilayered Honeycomb Chassis Protects Against
Wibrations

Multilayered honeyoomb chassis consisis of a steel chassis with
superior shielding charactenstics and a special plastic honeycomp
base with superior vibration ahsorption characteristics.  This
construction provides strong, rigid support for mechanisms and
circuit boards susceptibie to the effacts of sound pressure and
vibrations, and helps 10 resiize clean, distortion-free sound
reproduction. {(PD-65, PD-S90N)

<)

Balanced Design Features Accurate Signal Transmission,
Heavy-Duty Power Supply, Mon-Besonant, Vibration-Free
Construction and Thorough Noise Reduction Measures
Designfeatures include & balanced output {PD-95 onlyyand shieided
PCRBs (PD-85, PD-595).
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GARACTERISTIQUES ET FONCTIONS |

La platine de lecture PD-595 est équipte du plateau porte-
disque.

Le plateau stabilisé du D offre uns lecture stable des disuues
Le plateau stabilisé du CU supports ls dise sur toute sa surface pour
exrésister aux variations de charge et offrir une lecturs exirémearment
stable, (PD-95, PD-895}

Conversion "Legatoe Link” {?{M&ﬁ, P-65, PD-5301)

La conversion Li.eqa‘w Lar‘%

de repfodu ire les sons tr»rs axpotemes .e? t8 & amis ay

moment de |'enregistremen.

= opslls ant &

Le design du tiroir central exprime Ia qualits, Maudic pur
Le design robuste du tiroir comral refléte e concept "audio pur” du
lecteur et accentua I'effet o1 la résonance de la music

Neouvelle construction (PD-95, F-895}

Le chéssis ot les pannsaux lawgreus sont galbés de manigre 3
augmenter lz dgidite et & diffuser les vibrations dues a la grassion
sonore,

Nouvelle DLC (conversion lingaire directs) & 1 bit de Pionesr avec
convertisseur N/A & flux dimpulsions baute vitesse o1 haute
densité

Lelecteur emploie un convertisseuwr /A & 1 bitde haute performanc
pour eliminar théoriguement toute la distorsion de croisement 240,
En outre, un modeleur de bruit optimiss danne un faible rapport de
distorsion pour reproduire la musiqus aves richesse ef pureté.
{PD-95, PDB5, PD-5901}

&

Le mécanisme d'asservissemant du moteur linéaire silencioux
minimise les vibrations superflues pour une recherche sire st
silencieuse

Un moteur linéaire a faible vibration est utilisg pour emraineme
capteur, ¢e qui offre fiahilité et fonctionnement silencisux agr
(PD-95, P[>-585}

Longueur de passage de signsl minimisés et construction direste
numérique/audio indépendante
La construction directe donne une transmission ds sigrs
minimise Uinterférence mustuslie entre ss signaux. La distorsion &
minimisée non seulement en un point mias sUr touts la gamme o
fréguences et une séparation des canawx amsi gu'une lindarits de
niveau améliorées reprodument Hgnaux musicauR avec purets,
{PD-95, PD-GE, PD-5301}

Le chassis en nid d'abeille rigide a plusieurs couches protége
contre ies vibrations

Le chassis en nid d'abseille & couches multinles consiste snunché
d'acier avec des caractéristiques de blindage supsriewres et an un
base en nid d'abeille de plastigue speécial avee des Ldmumm;qurm
d'absorption de virations supsrewss. Cette construction ofire
support robuste, rigide pour les mécanismes et les plaguen
circuit sur les effets de pression sonore et de wibrations, ce qui
contribue & réaliser une reproduction sonore claire, sans distorsion,
(PD-65, PD-5901)

Conception symétrique permettant une transmission précise du
signal, alimentation pour service intensif, protection contrs les
résonances of les vibrations, protection contre les brufs.

La sortie est symétnque (PD-95 seulement) et les circuits imprimeés
sont blindes (PD-98, PD-535),




BEFORE USE (PD-95, PD-SS5 anly)

Using a Phiilips {+} screwdriver, turn the transport-use lock screw
on the bottom of the unit in the counterclockwise direction and
remove. Also, itwill be necessary toreplace thislock screw betore
transporting the unit again in the future, so be sure to keep the
screw in a safe place.

¢ Be careful not to remove any other screws from the unit,

AVANT UTILISATION {PD-95, PD-595 seulement)

Al moyen d'un eumevis cruciforme {+], devisser ls vis de transport
qui se trouve sur la plque de fond en la toumant dans le sens
contraire des aiguiies d'une montre et relirey cette vis, Blant donné
que cette vig ant tout nouveau transport de 'apparet,
la con
# Veller & ne retiver

aucune autrs vis que la vis de transport.

Trarsport-uss look screw
{wwith rad-colored hipad)
eda Vis de transport
{téite de coulour rouge)

TRANSPORTING THE UNIT (PD-85, PD-895
oniy)

If it becomes necassary to transport the unit i the fuire
when you move), remove the disc and turmiable sheet from the disc
tray, attach the supplied transporting sheet 1o the turn table with
adhesive tape, close the tray, wait for ten seconds or fonger and then
press the power switch to turn the power off. Itis necessary to wai
for ten seconds to give time for the pickup mechanism 1o lock, He
sure and do notturn the power off before 1en seconds have elapsed
after closing the disc tray, as this prevems the pckup from locking
completely and may result in damage to the unit during transport

TRANSPORT DE L'APPAREIL (PD-95, PD-S895
seplement)

Silestnec ire ti= transporter ['appareil dans Pavenir (par exemple
lors d'un démanagerient), retirer le disc et la feuille de plateau du
ol de dise, fixer 19 feuille de transport fournie sur le platesu avee
une bande adhésive, fermer le tiroir, attendre pendamt dix secondas
cal plus, pris g o1 'interrupteur d'alimentation pour mettre "appareil
hors tensic t nécessaire d attendre dix secondes pour permetire
st mécaniame du capteur de se verrouiller.  Ne pas couper
Catimentation avant que dix secandss 3e soient SCowées apras gvolr
ferma le tivoir de disc car ceo ampéeharaii e verrouillage complet du
captewr et peut endemmager Fappareil pendant le transport.

PD-95, PD-535 only 1

Transporting sheet
Feuiile de transport

] PD-05 PD-585 seulement

Attach with adhesive tape.
Fixer avec une bande adh#sivs




CONNECTIONS

r

BALANCED INPUT

th

[ PD-5Y5, P95

Qutput cable

N
Put these parts together
when insarting the
connector,
When removing, Red 5
push on the ~ }‘thte

protruding part.

% GND ;
@ 21 COLD (-}
3 HOT (+
\| Control ampiifier =
oY "
— o

5 Paolarity of the Canon

@ connasctor is as shown in the
figure.

o For the correct connection,
; E;gél!_)D o confirm the polarity of the
3 HOT (4} f;‘{:;:::,]mm on the ampiifier

Control cord

/\ Araplifier

DIGITAL i
amove the cap,
e T P——— 177 oPmicay
Optical fiber gabile

-1
Coaxdal cable (BNC type) COAXEN

£

Coaxial cabig

@ Make sure that all of the components are turmned off before
making connections.

Analog output connections {excent for PD-595)

When using the LINE DUY jacks {pin-jack}

Connect the OUTPUT jacks of this unit to the input jacks (CD or

AUX) of the ampilifier. Make surs that the white plugs are connected

to the left {L) jacks and the red plugs to the right (R) jacks.

@ Be sure not to connect this unit to the amplifier's PHONO
iacks, as sound will be distorted and normat playback will not
be possible.

When using the BALANCED LINE QUT jacks (PD-35 only):
Connect the BALANCED LINE QUT jacks of this unit to a control
amplifier equipped with the balanced input jacks. The same
channels of this unit and the control amplifier shouid be connected
properly; right to right, and left to left. Connecting the balenced
output protects against the undesirable effects of external noise
and induction to provide even higher sound quality, and is thus the
preferred connection method for professional applications such as
studic uss and broadeasting. Use commercialiy-available Cannon
connecrars for connections. A socket insert type 3-pin plug (XLR-
3-11C or equivalent) can be used for connacting to this unit. For the
amplifier connection, refer to the amplifier's operating instructions
manual for the appropriate connectar to use.

Connecting to the digital jack
This unit can be connected to an amphifier equipped with an optical
digital jack or coaxial digital jack.

The PD-895 is a CD transport. Connect one of the digital outputs
{coaxial RCA, BNC, or optical) to your amplifier using an appropriate
cable. When using the control cord, be surs to connect a ground
tead unit to the amplifier,

10
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When using the OPTICAL DIGITAL DUT jack:

1. Removethe protective dust cap from this unit's QP TICAL CHGITAL
QUT jack.

2. Use an optical fiber cable 1o connsct the OFTICAL DIGITAL OUT
fack of this unit to the optical digital mput jack of the amplifiar

@ Align the plug of the opticat fiber cable with the optical digital jack
and fully insert the plug 1o make a secwrs connection. Use a
separately sold optical fiber cable for the optical digitat jsck
connections,

NOTES:

& When making optical digital connections, this player can only be
connected to an amplfier which uses the same tvpe of opical
tranamissionfreception moduls.

@ Fully insert the optical fiber cable phigs all the way inte the facks.

@ Be careful not tw fold or crimp the cable. VWhen coihing ar opticat
fiber cable for storage, make sure the diameater of the coil is ihom
{6 in) or larger.

® Use an optical fiber cable with a fength of 3m {9 ti) or less.

Protect the optical fiber cable plugs from scratches and dust.

® Whenthe unitisnotconnected using ar opiical fiber cable, be sure
10 keep the protective dust cap plugosd inta the aptics! digital
output jack at sl umes.

]

When using the COAXIAL DIGITAL OUT jack:
Use a coaxial digital cable 1o connect the COAXIAL DIGITAL OUT jack
of this unit to the comdal dignal mput jack of the amplifier




PB-5801/PD-55

Qutput cable
Red AL

\\a 4 Whlte
o]
White ? FO-5901/FD- 55

@3 ef'C:chax;a;came w / \ _—}
= |

DIGHPAL INPUT
Power cord

LA

ORTICAL

Co-DECK
SYNCHRO cord

ﬁo

Casgette dock

Ramove the ¢ap.

0000

Amplifier

Control sord

System remote control with a Pioneer stereo

amplifier that has the §J] mark (U.8. and

Canadian models only}

When a Pioneer steveo amplifier bearing the ruark ag o

connect the CONTROL IN jack on tha rear pansl of the CD playe

to the CONTROL GUT jack of the amplifier. This will enable the

CD player to be controlled using the remote control unit supplied

with the sterso amplifier. If you do not plan 10 use this feature, 1t

is not necessary to conneet CONTROLU HN/OUT jacks

& The controf cord is supplied with the CD player.

& The remote controf unit supplisd with the amplifier can be used
to control Play, Stop, Pause and Track Search.

@ For instructions regarding connactions and operation, rafer to
the operating instructions provided with your stereo amplifier,

NOTES:!

@ Vhen a control cord is connected to the player’'s CONTROL iM
Jjack, direct control of the player with the remate control unit is
nat possible. Operate the player with the remote control unii
by aiming it at the amplffier.

@ He sure to connact both of the conol cord's plugs securely o
the CONTROL IN and CONTROL QUT remminals. Do not connect
oinly one end of the cable,

@ Bo sure to turn off the power of the amplifier before comnmecting
the power cord and output cord.

& When only the digital cutput is connected, the remoie sensor of
the armplifier does pot function. To 2 1, aonneutmoutp\
cable to the stereo amplifier as we
outpidt. (For PO-585, cannect a ground fead u.m o the ‘;r??pf,

flor }

Power cord connection

Connect the power cord 10 a household AC wall outlet or an AC outley
on your ampiifier.

® Make sure plugs are inserted Tully into the jacks end wali outiet,

CD-Deck synchiro function {PD-8901, PD-65)

If vou have a Pioneer cassette deck provided with the CD-Deck

synchro function, connect the CDe K SYNCHRO jacks of the

CD player and cassette deck, With this function, synohro recording

can be carried out between player and deck

@ For detgils on connsctions ion, refer to the operaiing
instractions supplied with the o: {eck,

@ The CD-DECK SYNCHRG cord = not supplied with the CD player

AOTE:

& Vvhen only the digital ou
racording does not fun
the stereo ampifier 35 v

ot IS connacied, the CD-Deck synchic
1. To operate d, connest the Qutput cat
4

a5 connecting the digital output
11
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GONNEXIONS

BALANCED INPUT

n? LE— -~

1 PD-545, PD-595

Cable de sortie

Réunir ces piéces fors de
finsertion 8u connecteur.

Lors du retrair,
appuyer sur les Rouge 8lanc
parties

I
rassortantes. \E‘

. 1. Masse

Céble de contrdle Blane
Rmngm
@,

)2: Poin froid )
A Point chaud (+

\ I Amplificateur de
controle

LT
Er—m?j!

5 La polareté du
T cannecteur Cancn est
oy indiguen sur la fingure

& Powr réaliser une
1- Masse cf)nnaxionﬂcc{mct?, .
o ca oy wassurer de ba polaretd
§j 52:2;( g?;ﬁé {)_(_] du connscteur c6té
" amplificateur.

=3

- Cordon P
- d"afimertation mpliticatens
Vers l'amplificateur
s = BIGITAL I
Retirer fe capuchon, )
" . T L] i
Céble de fibres optiques
s iy 3 £3
Chble coanal (typs BHG) SO
i -
Cable coaxiat

@ S'assurer gue tous les éléments sont hors tension avant
d'effectuer les connexions.

Connexion des sorties analogiques {sauf pour le

modéle PD-585)

Lors de f'utifisation des prizes LINE OUT (mini-prises)

Raccorder les prises QUTPUT de cet apparell aux prises d'entrés (CD

ou AUX) de l'amplificateur. 5'assurer gue les prises blanches sont

connectées aux prises de gauche (L) etles rouges aux prisss de droite

(R}

& Attsntion & ne pas connecter cet appareil aux prises PHONO de
Vamplificateur car le son sera distordu et une lecture normale
ne sera pas possible,

Pour utiliser les prises BALANCED LINE OUT (PD-95 seulement):
Relier les prises BALANCED LINE QUT de cet appareil a4 un
amplificateur de commande rnuni de prises d'entrée symétrique. La
voie droite de cet appareil doit étre reliée 3 ia voie droite de
'amplificateur de comrmande, et la vole gauche & la voie gauche.
L'utilisation de la sortie symétrique permet d’assurer une bonne
protection du signal contre les brufts électriques et lss phénomsénes
inductifs et donc d'obtenir un signal de meilleurs qualité; on utilisera
la sortie symétrique dans tous les cas d'applications professionnelles
{studio ou station d’émission}, Pour réaliser la connexion, utiliser un
connecteur Cannon disponible dans le commerce. Une fiche 8 3
broches {type XLR-3-11C ou équivelent) peut atre utllisée pour
raccorder cet appareil. Se reporter au manuel de 'amplificateur pour
connaitre le type de connecteur 2 utiliser pour effectuer le raccordement
avec I'amplificateur.

Connexion a la prise numérique
Cet appareil peut &tre connecté 4 un amplificateur muni d'une prise
numerique optique ou d'une prise numérigue coaxiale,

La platine PD-585 est une platine de lecture pour CD. Relier Pune des
sortigs numériques {coaxials RCA, BNC ou optique) & I'amplificateur
- au movyen d'un cable approprié. Dans le cas ol 'on utilise le cable de
commande, ne pas omettrs de relier un fil de masse & 'ampilificateur.

12
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Lors de Putilisation de la prise QPTICAL DIGITAL QUT:

1. Retirerie capuchon protecteur de la prise OFTICAL DIGITAL OUT.

2. Utiliseruncable de Bibres ophigues pour connectar la prise OFTICAL
DIGITAL OUT de cat apparadl 8 la prise dentrés numérique
optique de 'amphficateur.

® Aligneriaprise ducable de fibres optigues avecla prise numérigue
optique et insérer complétement la prise pour sifsctusr une
connexion stire.  Utiliser un citde de fibres optiques en vente
séparse powr fes connexions de la prise numénqus oplique.

REMAROUES:

@ Lors des connexions nummEriGues optiues, celoctaur ne peut e
connects Gu's un amplficataur qui utlise le mérme tvpa de modide
de ransmission/réception optique R

@ insgrerafondles prises du cdbls de filres optigues sur les prises.

® Attention 8 ne pas plier ry birider ie céble. Lors de Vsriroulernent
d'un cdbile de fibres optigues pour lentreposage. 5 assurar gue e
diameatre de la bobine est d'su moins 15 om.

@ Utiliser un céble de fibres optiques d'une longueur de moing de 3

.
@& Frotéger fos prises du cdble de fibres apilques des rayures et da
la poussicra.

& Cuandiapparadn'esi pas raccords avecla odble de fibres opticues,
toufours laisser e capuchon protecteur sur lo prise de sortie

numérique ophiges.

Lors de l'utitisation de la prise COAXIAL DIGITAL DUT:

Utiliser un cable numérigque coaxial pour connecter la prise COAXIAL
DIGITAL OUT de cst appared 4 la prise d enirée numérique coaxiale
de l'amplificateur,




Céable de sortis
P

PD- SS}M {PD-85

PL-5901/PD-65

Blang VjR Cable coaxial

o

Amplificateur

\k d'afimentation

Ratirer le capmhon

contreL | able d*’flhres @ .
@ <m optigues "

Cordon

CD-DECK
SYNCHRO

\9\7\

Cable CD-DECK
SYNCHRO

Cébie do controle

o
Platine & cassetia

Télécommande du systéme avec un amplificateur
stéréo Pioneer portant la marque [l (modéles pour
les Etat-Unis et le Canada seulement)

Quand un amplificateur stéréo Pioneer portant fa margue a5t

utilisé, connecter la prise CONTROL IN du pannsau arrdére du lag

CD sur fa prise CONTROL OQUT de I'amplificateur. Ceci permat de

contrdler le lecteur CD depuis i téldcommande fournie avec

Pamplificateur stérén. Si vous n'avez pas lintertion d'utiliser cente

fonetion, it n’est pas necessaire de connecter les pases CONTROL

IN/JOUT.

@& Le céble de conwole est fourni avec le lecteur T

@ La télécommande fournie avec lamplificateur pauat dtre uthsée
pour les opérations de lecture, arrdt, pause, recherche ds piste/
disc et changement de disgue.

e Pour des instructions sur les connexions et le fonctionnemen, se
référey au mode d'emploi fourni aves votre amplificateur steréo

REMAROUES:

@ QCuand un cdble de contrdle est raccords a la prise COMTROL IN
du fecteur, le conirdle direct du lectewr par la tefecomimande
n'est pas possible.  Faire fonctionner le lecteuwr aver la
élécommande en la dirigeant vers l'amplificateur,

@ Bien connecter les prises du cédble de comrdle fermement s

fes hornes CONTROL IN et CONTRQL OQUT. Ne pas connacisr

uniguement une extrémité du céble.

@ Bien couper 'alimentation de l'amplificateur lors de la conmsnion
du cordon d'alimentation et du cable de sorfie.

® Quand seule la sortie numérigue ast connectéds, le déteciowr de
tetscommangde de Famplificateur ne forictionne pas. Pour le faire
fonctionner, connecterfe céble da sortie a Pamplificateur stéréo en
plus dela sortie numérigue. (Dans le cas du PO-595, relier un fil de
masse a l'amplificateur.)

Connexion du cordon d'alimentation

Connecter le cordon d'alimentation sur une prise CA murale ou swr

une prise CA de votre amplificateur.

® S'assurer que les prises sont inséré
prise muraie.

v fond sur les prises of la

Fonction de synchronisation Ch-platine (PD-5301,

PD-65}

St vous posséder une platine a cassette Pionesr munle de la

fonction de synchronisation CD-platine, raccorder e prises

COsDECK SYNCHRG du lectewr €0 et de e platine a casse

Avec cetie fonction, enregistrement synchronisé peut étre efte ctué,

entre te sctsur et la platine.

& Pour des détsils sur ies connexions &1 be fonctionnement, se
référar au manuel dlinstructions fourni avec {a platine 4 cassette.

& Le céhle CD-DECK SYNCHRO n'est pas fourni avec | lecieur
CD

RERIARQUIE:

& Cuand xmiefisome numdrigue est connectés, enragistremaent

Y platine ne fonctionne pas. Pourls faire fonctionner,

connecter fe céble de sortie & Fampilificateur stéréo en plus de la

SO e USRS,
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CONFIRM SUPPLIED ACCESSORIES

VERIFIER LES ACCESSOIRES FOURNIS

©)

Output cable x 1 {except for PD-S95}

Control cord % 1{U.S. and Canadian models onlyl
Remote control unit x 1

AAASRDS dry cell batteries x 2

Turnteble sheet (PD-85, PD-$95 only}

Coaxial output cabla x 1 {P[-595 only)

Ground lead unit x 1 {PD-S95 oniy)

8900000

PUT BATTERIES INTQ THE REMOTE
CONTROL UNIT

I Cable de sortie x 1 {sauf pour ls modéle PD.SHS

@ Cable de contrdie x 1 {modeles pour les Fiz
seulement)

3@ Teiécommande x 1

@ Piles 4 colivles sbehos ALARNZ « 2

&) Fauilie de plateau (PDUS, PD 595 seulemers)

@& cable coaxizl de sortie (PI-595 ssulement) 1

@ fit de masss (PL-535 seulament) x 1

METTRE DES PILES DANS LA
TELEGOMMANDE

Open the lid of the battery compartment on the rear of the remote
control unit, and insert the batteries, taking care to align the {+}
and { -} polarities correctly.

MOTE:

& I order to prevent battery leakags, rermove the batteries when
not using the remate controf unit for an extended period fone
menth or more).  f leakage occurs, carefully wips away any
battery fluid inside the compartment. and replace the batteries
with new ones.

@ Do not allow books or other objects to rest on top of the re-
mote control unit, since the buttons may be depressed, causing
faster exhaustion of the batteries,

Cuvrir le souvercle du compartiment des piles 4 larrigre de ia
télecommande o1 nsdrar les piles en respectant la polarite (+) et

=1

REMARQUE:
e FPour dwiter une fuite des pifes, les revirer si vous n'aves pss
fintention dutiliser iz tslécommande pendant longtemps fun
mais ou plush. Dans le cas d'une fuits, gssuver sofgneusement
e fluide des piles dans e compartiment et remplacer les pifes
par des neu

des fivies ou suires obiets sur la téidcomimands
P reuvent Bire (NaSSe8s, (o QU [rOVOGUE ure

incorrect use of batteries may cause leakage or rupture.

Always be sure 1o follow these guidelines:

A. Alwavys insert batteries into the battery compartment
correctly matching the positive and negative @
polarities, as shown by the display inside the
compartment.

B. Never mix new and used batteries.

C. Batteries of the same size may have different voltages,
dspending on brand. Do not mix diferent brands of
batteries.

14
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Une ulilisation incorrecte des piles peut provogquer ung fuite

Ou ung rupiure,

Toujours suivie ces instructions

A Toujeurs in sorrectement les piles dans e
compartiment en respectant las polarité positive (33 st
négative @ comme indiqué dans le compartiment.

B. Ne jamais mélanger des piles neuves ot usagess,

C. Des piles de méme taille peuvent étre de tension
différente selon leur margue. Ne pas mélangesr des piles
de marques différentes.




BEFORE OPERATING THE PLAYER

CARE OF DISCS

® With this player, use discs which display the mark shown below,
(Optical audio digital discs.)

& When holding discs, do not touch their signal surfaces the side
reflecting a "rainbow” pattem, opposite the label side). Hold by
the edges, or by one edge and the center hole,

& [Jo not effix gummed labels or taps 1o the label susfaces. Also.
de not scratch or damage the label.

@ Discs rotate at high speed inside the plaver. Do not use damaged
{cracked or warped) discs.

NOTES:

& When sstting an 8 am (3-inch) CD single, do not use the 8 om
{3-inch} CD single adaptor.

& MNever attempt to load hoth § cm (34nch} and 12 em (Baoch)
discs together, since disc damage or other maifunctions may
result. Always load only one disc ot a time.

| AVANT DE FAIRE FONCTIONNER LE
LECTEUR

SOIN DES BISCS

s Lhiliser das dises portant la margue indiguée ci-dessous avec ce
jectaur. (Discs audio numénaues optiquest,

# Lorsque vous teney les discs, ne pas toucher lsurs surfaces de
signal e coté reflérant unefonme " arc-en-ciel”, auversode laface
atiguetéal. Les tenir par un bord et le trou central.

w Mg pas coller d'étiquettes ou de ruban adhésif sur |'étiquetts
d'origine. Dyviter egalerment de rayer ou d'endommager cetts
ahqueite.

@ Las discs tournen a grande witasse & lintérieur du lecteur. Ne
pas utiliser de discs endommanss (craguelés cu déformés).

REMARQUIES:

& Lors de Putiisation d'un G simple de 8 cm, ne pas utiliser
d'adaprataur D simple de 8 cm.

@ Ne jarmnais sssaver de charger des discs de 8 cm et de 12 om
enisemble car ceci peut provoguer un endommagement des discs
o un autre mauvals fonctionnement, Ne charger qu'un disc 3 ia
fois.

COMBACT o
G
DIGITAL AUDIO Gl

PRECAUTIONS BEFORE PLAYING A CD (PD-85, PD-

595}

Be sure to remove the fransporting sheet from the tumn table and

place the supplied tumtabls sheet on the turm table befors loading @

disc. Using a turntabie sheet other than the one supplied may impair

performance and result in damage 1o the disc such as scratches, sa

be sure to use the supplied turniable sheet.

& The turntable shaet is in same bay as the operating instructions,
aic.

& After removing the transporting sheet, store it in a safe place for
re-transporting the unit.

& Remove the turntable sheet before repacking the unit and attach
the supplied transporting sheet 10 the turn table with adhesive
tape.

PRECAUTIONS AVANT LA LECTURE D'UN CD

(PD-95, PD-585)

Bien retirer ta fauille de transpon du plateau et placer la feuille de

plateau fourmie surle plateau avantde chargerundisc. LU'emploid’une

fouille autre que celie fournie peut détériorer les performances et

endommager le disc par des rayures, par exemple; n’emplayear done

que fa feuilie fournie,

w La feuille de plateau est dans e sac contenant les manuel
dlinstructions, ztc.

& Apras avoir retice la fedflie de transport, la garder dans un endroft
s pour le cas ol vous aurier 3 transporter de nouveau Vappareil.

@ Petirer fa fsuille du plateau avant de remballer Vapparell et fixer la
feuille de ransport fournis surle plateau svec ung bande adhésive.

PD-85, PD-885 1

- Turntable sheet
" Fsuille de plateau

it
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NAMES AND FUNCTIONS OF PARTS

NOMS ET FONCTIONS DES PIECES

o @6 @ ® © i
T | i ] | [

FRONT PANEL

(@ POWER switch
(@ DISPLAY button and OFF indicator

(® OUTPUT button and DIGITAL/ANALGG
indicators
(PD-S95: OPTICAL/COAXIAL indicators)

@ Remote sensor
Receives the signal from the remote contral unit,

@ Bisc tray

Stop button (@)

(D Track search buttons {lat/n))
& OPEN/CLOSE button (&)

@ Play button (} and indicator
{0 Pause button {82} and indicator

i6
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PANNEAU AVANT

@ Interrupteur d'alimentation (POWER)

@ Touche d'affichage {DISPLAY} et indicateur
d'arrét (OFF)

3 Touche de sortie {OUTPUTI et indicateurs
numérique/analogigque (RIGITAL/ANALDG)
{(PD-595: indicateurs optique/coaxiale
(OPTICAL/COAXIALY

(@ Détecteur de t&lécommande
Regoii e signal provenart de la télécommands.

® Tiroir du disque

Touche d'arrét (@)

(@ Touches de recherche de piste
(/o)

® Touche d'ouverture/fermeture {(OPEN/CLOSE 4)

® Touche de lecture { B} et indicateur

Touche de pause {15} ot indicateur




MAMES AND FUNCTIONS OF PARTS

NOMS ET FONCTIONS DES PIECES

@_ﬂ@ﬁ

REMOTE CONTROL UNIT

Remocte control buttons with the same names or marks as buttons
on the front panel of the player control the same operatinns as the
corresponding front panel buttons.

(1) OPEN/CLOSE button (&)

(2 INDEX buttons { <— /—— }

(3 MANUAL search buttons { <ed / s )

(4) TRACK search buttons { </ #3)

®) Track number/Digit buttons {1-10, +10, = 20)
® PGM {Program) button

() CHECK button

® REPEAT button

@ RANDOM PLAY button

(0 PAUSE button (1)

(D STOP button [®)

(D PLAY button ()

(3 TIME button

() CLEAR button

REMOTE CONTROL OPERATIONS

When operating the remote control umt, point the unit's infrared
signsl transmitter at the remote control rscever (REMOTE SENSOR)
on the front panal of the player. Tha rernote control unit can be used
within arange of about 7 meters {22 feeitram the remots sensor, and
within angles of up to about 30 degrees

MNOTE:

{Fihe remote control Sensor wirtdow (5 irta pOsItion wihisre It recpives
strong light such as sunlight or fluorescent fight, control may nol be
possibe.

TELECOMMANDE

Les touches de la télecommande portant le méme nom ou marqus
5 shes du panneau avant du lecteur contréient les mémes

=3 touches corraspondantes du panneau avant.

(1) Touche d'ouverture/fermeture (OPEN/CLOSE &)
@) Touches dindex NDEX ~— [}
(3 Touches de recherche manuelle
(MANUIAL /b )
@ Touches de recherche de piste
(TRACK e /p-B-] }
©) Touche de numéro de piste/chiffres
{1-19, +10, = 20}
&) Touche de programung (PG
7 Touche de vérification{CHECK)
(®) Touche de répétition (REPEAT)
(&) Touche de lecture aléatoirs {(RANDOM PLAY)
(0 Toueche de pause FAUSE #)
(D Fouche d'arrét (STOP ® |
(2 Touche de lecture (PLAY » )
(B Touche de durée (TIVE]
() Touche d'effacement (CLEAR)

FONCTIOMNEMERNTS PAR TELECOMMANDE

Lors de I'utilisation da la télécommande, diniger ametiour de signal
mfrarougs vers le réceptew de élécommands (REMOT
du panneau avant du lecteur. Latéldcommands peut &ve ¢
una gamme d'enviren 7 métres dudétectsur et surun angle denviron
3 degres.

REMAARDUE:

Sila fendtre du déracteur di téiscormimands est dans une position of
elle recoit une forte lumiére, comme les rayons du soleil ou une lampe
flucrescanie, fe contrdle peut $tre imposs

17
<PRE1166>
Enfbr




BASIC OPERATION FONCTIONNEMENT DE BASE

l To play a compact disc ! ] Pour lire un compact disc
1 Z Signal surface
1 2 3 Surfage des signaux

Labsl surface
Surface StiGuetee

E s 1 1 POWER OPENJCI 05 | \\\/QM T
e L @ -
e — /7 9

3 Play indicator % PAUSE:
indicateur de lecture . Pause indicator
jj Indicateur de pause =

E = O! B |
ﬁ -

B STOP:

i

taf
E3

]
1
£3
LM
| I

H
*H

Operations indicated by the ] mark are performed with the Les fonctionnements indigques par la marque [} s'effectuent
remocte control unit. . par la télécommande.
1 Turn on the power to the player. 1 Fournir alimentation au lecteur.
2 Press OPEN/CLOSE and load a dise. 2 Presser OPEN/CLOSE et charger un disque.

@ Place the disc with the label surface facing down. @ Placer le discv aves la surface ébquetees tournée vers e bas,
3 Press & 1o start playback. 2 Presser b pour commencer la lecture.

The indicator on the # button lights. L'indicateur de [a touche = s'allume.
To pause playback temporarily: Pour arréter momentandmeant la lecivre:
Press 8. The indicator on the M bution lights and playback is paused Presser it L'i{\d:’r;aie:au;‘ de la touchs B s'allume et la lecture ast
at that point. arrétée 3 ce point. )
Pressing B again or B resumes playback from the position where Une nouvelle prossion sur #8 ou sur B falt repyemfre la lecturs a
pause mode was entered. partir du point ou le mode de pause a &1¢ engage.
To stop playback: Pour arréter fa lecture:
Press B. Prassor @,
To stop playback and take out the disc: Pour arréter la lecture st retiver le disgue:
Press OPEN/CLOSE and remove the disc. Press OPEN/CLOSE Presser OPEN/CLOSE et retirar le disque. Presser a nouveau OPEN/
again to close the disc tray and then press POWER to turn off the CLOSE pour jermer le tiroir de disgue puss presser POWER pour
power. couper l'alimentation.
NOTE (PD-85, PD-895): REMARQUE (PD-35, FD-595 ):
if a discis in the player, the program contents will not be erased even Siun disc est dans le tectewr, lg contenu du programime Ne seia pas
when the power is turned off. Also, when the power is turned off affacé méme quand l'alimentation est coupde,  De plus, guand
during random playback, the player memorizes the random playback lalimentation est coupés pendamt fs fecturs aléstore, le lectaur
mode. Thus, when the power is next turned on, the appropriate mémorise le mode de lecture slestore.  Par consggquent guand
playback mode resumes and playback starts automatically. Palimentation est ensuite refournie, le mods de jsciure appropris
e The setting of the DISPLAY buttor or OUTPUT button is also reprend et la lecture commence automatiquement,

stored in player's memory for about three days even when the @ [e réglage de la touche DISFLAY ou de la touche QUTPUT est

power is turned off. aussi stocké dans la mgmoire du lecteur pendant smdron trois

Jjours méme guand Palimeniation est coupés.
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BASIC OPERATION

FONCTIONNEMENT DE BASE

®

Q—— DISPLAY OFF indicator
SP Ay Indicateur d'arrét
ﬂ g affchage (DISPLAY

DIGITAL indicator ANALOG indicator
Indivateur Indicaisur analogigue
numérigue ~ ) OuTEYY (ANALQG)

{DIGITAL) /}3 Ao

@ To turn off the display

Press DISPLAY. The indicator on the DISPLAY bution lights and the

display goes off. The display circuit which may interfere the sound

quality does not function.

# When the control button is pressed, the corresponding indicator
lights for about a few seconds. Also, the TIME button on the
remote controlunitis pressed, the display shows the corresponding
time.

& Instop mode or pause made, the display remains it even when
DISPLAY is pressed.

To select the DIGITAL OUT jacks or analog LiNE OUT
jacks (PD-95, PD-65, PD-S201)

fzach time the OUTPUT button is pressed, the signal output jacks are

awitched in the Tollowing order.

BIGITA: OUT jacks Analog LINE QT jacks
ON CN
=% (Roth of the DIGITAL and ANALOG indicators light )

4

OFF | ON (Thas ANALOG indicator fights)
3

Of OFF

(The DIGITAL indicator Eghis )

Toselect the OPTICAL jack or COAXIAL jack (PD-555 only)
Each time the QUTPUT button is pressed, the signal output jacks arg
switched in the following order.

OPTICAL jack COAXIAL jack

N ON
=B (Both of the OPTICAL and COAXIAL indlicators light }

$

CfF [ ON (The COAXIAL indicaior fights )
$
ON QFF

{The OPTICAL indicator lights.}

Timer playback

By using a commercially available audio tmer, it i possible 1o

initiate playback at any time automatically.

1. Turn on the power to the player, load a disc into the disc tray
and closa the disc tray with OPEN/CLOSE.

2. Set the dme at which you wish playback 10 begin. The timesr
will stipply power 1o ‘both the amplifier and the player a1 the
presat time, turning all the components on and initisting the
playback made. Playback starts from the first track.

I case of PD-05, PD-335:

if the program is stored in the player, program playback will
start. | the timer is set during random playback, random
playback will resume.

O PDU? couper l'aﬁ'chag@

steur de la"touche DISPLAY s'allume et
nd’ af‘lchage qui peut interférer avac s

quel 19 S0
8 Cuandls
5 alume
T
corres

tprmsee l'indicateur correspondany
secondes. De pius, quand la touche
tpressée, 'affichags indique 'heure

'affichage reste allumé mame
qurami ??M EAY est pressée,

@ Pour sélectionner les prises DIGITAL OUT ou LIME
OUT anaiogiques (PD-95, PD-6E, PD-5301)

Achague fois que la touche DUTPUT estpressés, fas prises de sontie

de signal som commuides dans Pordre suavant,

Frises DIGITAL QUT Prises LINE QUT analogigues

e a1 N
(es indicataurs DIGIT {,;E ANALOG allument )

&
OFF ON Hindicarewr ANALOG
s atlume )
3

O OFF
{M'indicateur DIGITAL
s'allume.}

i

Pour sélectionner les prises OPTICAL ou COAXIAL
analogiques {PD-S85 saulement)

Achague fois que la touche QUTPUT est presses, les prises de sortie
de signal sont commutées dans ordre suivard,

Prisas OPTICAL Prises COAXIAL

-l ON [$1 .
{les indicateurs OPTICAL @!1_ COAXIAL s'aliument }

OFF ON tindicateur CIOAXIAL
s wllurme )

ON OFF
(I'indicateur OPTICAL
s'aliume.}

Lecture par minuterie

En utitisant une minuterie audio du commaerce, i esi possible de

démarrer sutomariguement la lecture nfimports quand,

1. Founir Palimentation au !m r, charger un disc dans e troir gu
dise et fermer | OPEN/CLOSE

2. Régler Fheure & . vouss vouler commencer la lecture. La
minuterie foumim i'aln‘m&maimn a Famphiticatewr et su lacteur 3
heure preréglée, metiant tous s mets sous tension st
engageant le mode de lecture. La leciure comimence a partir de
I3 pravoidre piste,
Dans le cas du PD.95, PD-585:
50oun programme est memonsé dans e lectsur, s lecturs
programmes commencers. Sila minuternie ent réglés pendant {a
lacture aléatoirs a lecture aléatons reprendra,

14
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BASIC OPERATION

FONCTIGNNEMENT DE BASE

LTime display }

Bﬁichage de durée

[n E
cal
[}
u

1
Eﬁ

During playback, pressing the TRME burton changes the time display
in the following sequence: @ TIME (elapsad playback time of the
track being played) = ® REMAIN fremaining playback time of the
track being played} — © AL REMAIN tremaining playback time from
the playing point to the end of the disc) — O TOTAL (total playbhack
time of the disch.

& For PD-5901/PD-65, with track No. 30 or more, the REMAIN
tme & cannot be displayed. For PD-85/PD-S85, with track No.
31 or maore, the REMAIN time @& cannot be displayed.

@ During random playback, AL REMAIN time © cannot be
displayed. ‘

& During Program playback, the remaining playback time of the
programmed tracks can be displayed with the AL REMAIN
setting ©. The number of program steps and total time of
program can be displayed with the TOTAL setting ©.

To dispiay the playing time of each track -!

Pendantla lecture, une pre
de duréa dans ordre subvant @ TIME (duyé sooulde de
lapiste snlecture) ~= & RFMAIN Gurs sie delapisie
en lectursl — € AL REMAIN ([durés de lecture rastanie i peint de
lecturs jusqu'afa fin dudisc en lscturel — @ TOTAL idurén ds lacture
totale du disc).
e Pourle PD-S901/PD-65, avar es pisies supé
durése restants {REMAIN)
95/ PD-595 avac las pist I
(REMAIN} @ ne peut pas #trs affiche
e FPendantlalecturs aléatoire, la durée re:
£ ne peut pus &tre affichee,
@ Pendant la lecture progre

si'gttichage

suparEures sun” 31, ia durée restante

slante totale (AL REMAIN)

a durds de lecture restante des
pistes programmeés etre atfichée avecleréglage AL RFMAN
©. Le nombre des étapes d pragramme et la durés totale du
programme peuvent eire affichés avec e réglage TOTAL O

Pour afficher la durée de lecture de chaque
piste

During stop mode
En mode d'amrét

T i ]

/7

During stop mode, pressing TRACK i displays the playing time of

each track starting from track No.1.

@ For PD-8801/PD-65, this function cannot be carried out with track
No.30orabove. For PD-85/PD-888, this function cannotbe carried
out with track No.31 or above.
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En rmode d'arrdt, une pression sur la touche TRACK sal affiche la

durée de lecture de chague piste & partic de 1a piste n° 1.

® Pour PD-8901/PD-65, cette forction ne paut pas &re eftaciyte
pour une giste supdrisure au n® 300 Powr PD-9S/0-5 2
fonction ne peut pas dtre effectuds pour une piste sug
n® 31,




VARIOUS OPERATIONS

FONGTIONNEMENTS DIVERS

® ®

+10

:FDEDD

It /7

/7

©

During plavback or pause mode
£n mode de lecture ou de pause

B EECIDEE e
i

@ Diract play - To play a particular track by
specifying the track number

When the track No is S;Jeciﬁed‘with the digit buttons, playback
starts automatically from the beginning of the specitied L To
specify track No. from 1 1o 10, simply press the comresponding
digit buttons { @ ~ [@ ). To specify track No. 11 o above, use
[+‘EG To specify track No. 2(} or above, use ]

Example

2(}_-[ is pressed, the digit button 1o be next
entered shuuid be pressed within 5 seconds.

[ Track search - To search for 2 particutar track i

When et i pressed once. playback advances 1o the beginning of
the next track. When this button is kept pressed, playback advances
to successive tracks on the disc.

When - i5 pressed once, playback returns to the beginning of
the track heing played. When this button is kept pressed, playback
returns 1o earlier tracks on the disc.

@ When »plor ke is operated in pause mode or stop modes, press

B~ 1o start playback.

MOTES:
® During program playback, the <t or BB button can be used o
select the programmed track.

@ Manual search - To search for a particular
passage

While b= is kept pressed, playback rapidly arlvances 1oward the
end of the disc. While -« is kept pressed, playback rapidly revarses
toward the beginning of the disc.

When the desired passage is reached, release pb o =4 The
player enters original mode {playback or pauss! where g or -4
is released.

MOTES:
e During program playback, Manual Search can be carred out in
one program step only.

(}E) Lecturs directe - Powr Hire une piste donnée en
spécifiant e numérs de piste

Cuiand le n® de pisie es1 spéoifié avee les touches numerigques, la
tiguenient § partir du début de la pisie
14 10, # sulla de presser 13
M pow les pistes 11 et

tas au-dessus de 20,

SUIENT
Utiéisx@f{
Exemp

& Four entrer 20 ou Dl‘
s Quand [0 7o

ensiile

]a&:t piassés, la touche du chiffre a sntrer

ea an moms de 5 secondss,

@ Hecherche de piste - Pour rechercher une piste
donnée

Chpand s ast prf‘= ssée une ff)ii: Ia Eec‘tu:“r) @vance juaquje; début

la fecturs retourng au début de la

piste en cowrs de leotire, (“":drld fa touche est rmainterue presseée,

la leciure reculs jusgu’aux pistes pracadentes du disque.

e (uand bed ou kel g3t sotionnéds ep mode da pause ou Farrét,
presser B pour commencer 1a lecture,

REMIARQUES:!
& Pendant la lecture programmiée, fa fouche b ol edf ne peut
22 utilisée pour séfscticnnes |3 plsie programimee.

@) Hecherche manueile - Powr rechercher un
passage donné

Cuand o est maintenue presséa, s lecture avance rapidement
vers la fin du disgue. Quand <&« g3t maintenus pressses, la leciure
recule rapidernent vers le début du disqus

Guand le passage voulu est atteint, reldcher e o e e
lscteur entre dans le made d'origine (ecture ou pausel quand e
ou - 5t relachée.

REMIARQUES:
@ Enlecture programmés, s recherche de piste peut 8tre effeciuse
sur une étape de programimie seulament.
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VARIOUS OPERATIONS

FONCTIONNEMENTS DIVERS

©

INDEX

RR)
I
|

During stop mode
En mode J'arrét

® Index search - To search for a desired Indeax
number

When —= i5 pressed once, ")I'zybéck advances 16 the beginning of

the next index. When this bution is kept pressed, playhack advances

to successive indexes on the track,

When «— is pressed once, playback returns to the beginning of the

index being played. When this button is kept pressed, playback

returns 1o earlier indexes on tha track.

® [ndexnumbers are used {oindicate the boundaries of the sections
on a track. Discs containing a record of index numbers usually
carry MeDEX mark on the instruction booklet.

@ Time location - To start playbask from the
desired elapsed time

Each time B is pressed, the slapsad time increases in steps of 1

second. Each time < is prassed, the alapsed time decreases in

steps of 1 second. When e or <8 iz kept pressed, the elapsed

time changes in steps of 10 seconds. To start playback, press .

& A desired track number can be spacified with ke« or pi1. After
specifying the track number, oparates b or <.

MNOTES:

@ The alapsed time can be spacified within the playing time of
the displayed track number. If the specified time does not exist
on the track, the player will start playiback from the beginning of
the track.

® For PD-5901/PD-65, with track No. 30 or above, the elapsed
time can be specified within the playing tims of the whole disc
{disc time). For PD-85/PD-595, with track No. 31 or above, the
efapsed time can be specifisd within the playing time of the
whole disc {disc timel, Howsver, if the specified time exceeds
the disc time, the player will start playback from the beginning
of the displayed track number.
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@ Recherche d'index - Pour rechercher un hurméro
d'index donn#

Quand —= estpressée uns fois, 18 lacture avance jusgu'au dabut

de l'index suivant, Cuand cede mz{:he est mainienus pre la

lectura avance jusgu atix m(lw stccassits de la pste.

Quand =— estprassée uns UFE 76 uie;usuu'au debutde

lindex en lecture, Quw-d cotte st maintanue pressee, la

lecturs retourne aux index pré la priste

& Les numéros dindex somt utf bs powr indiquer les imites des
seclions d'une piste fises comenant un enregistremernt de
numeéros d'indax por wnk aormalement la margue REEE sur leur
livret,

@ Localisation en temps - Pour commencer la
lecture a partir de ia durée écoulée voulue

Chaque fois gue la touche we o

augmente en étapes antle. Chague fois gqus la touchs -t ast

pressée, ia durde écoulde disminue e diapes de 1 secondes. Quand

B QU @ o5t msinienue pre , la du oulée change en

étapes de 10 secondes. Pour commenaar la leciure, presser s,

e Unnumérods piste voulu peut étre spoilis avecig-dou b Aprés
avoir spécilié le numérs de piste, actionnar e ou ~g

presses, la durds énoulée

REMIARGUES:

@ La durée éuouive peut 8tre
lecture du numéro de piste afficheé. & 2
pas surla piste, o lecteur commencera la lectur
de la piste.

@ Pour PD-5801/P1-85, AVEC g

écoulée paut &

-

& partir du débt

nste pu-dessus dun® 30, fa durde
s b dufw de lecture du dhso enier,
SsLs du it 31, e durss
@ ol dise antiar,
o ba curde du disc, fa lecreur
3 If» dabut du nmero de pisie

eziﬁci:é.




VARIQUS GPERATIONS

FONCTIONNEMENTS DIVERS

®

REPEAT

L1

/7

(g

@

_____ RANDOM
3 PLAY

I

@ To repeat playback (repeat play)

To repeatediy play the displayed track, press REPEAT once, The 1-
REPEAT indicator lights. The REPEAT hutton can be pressed in
any playback mode.

To repeatedly play all tracks on the disc in normal playback mode
or in the specified playback meode (Program playback, Random
playback or Program random playbackl, press REPEAT twice. The
REPEAT indicator lights.

@ To exit repeat mode, press REPEAT so that the 1-REPEAT or

REPEAT indicator goes off. :

@ Random playback - To play all vacks in random
order

Press RANDOM PLAY. The RANDOM indicator lights and all tracks
on the disc are played in a random order. After all tracks are
played, the player enters stop mode. '

To play the programmed tracks in a random order, press BANDOM
PLAY &fter carrying out the Program precedure. See the "Program
Playback” section.

F) powr répéter ip lecturs llecturs répétéet

Pour bre plusies g donnas, presser REPTAT une
fois.  L'indicatour T-BEPEAT saliume.  La touche BEPEAT paut
étre pressés dans alimporie quel mode de lecture.

Pou five plusiewrs fois toutes les pistes du disc enleciure hormale ou
dans le mode de lective spécifie flecture prograrmimée, lecturs
aléatolre ou lecture aléatoire programmée), prasser REPEAT deux
fois. Uindwcateur REPEAT sallumne

@ Powr arréter le mods repation, presser REPEAT powr que

Vingicateur T-REPEAT ou REPEAT s étsigne.

@3 Lecture aléatoire - Pour lire toutes les pistes
dans un ordre aléatoire

Presse

fes p

v RANDOR PLAY. Uindicatew BANDOM s'alivme ot tountes
g du disc sont ues dans un ordre sléatore, Uns fois toutes
e lecteur entre an mode diarrét,

a les s ses dans un ordre aléatoire, presser
RANDOMPLAY aprés avoir effectud le processus da programmation.
Voir la secton "lecturs programiméa”,
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T0 PLAY ONLY DESIRED TRACKS

Program playback - To program tracks in

desired order

POUR LIRE UNIQUEMENT LES PISTES
VOuULUS

Lecture programmeée - Pour programmer les
pistes dans un ordre voulu

1 i 2 ]
0 =
| /7
/:/?
3 =
ﬁ PE;‘E\Y
/7

1 Press PGAM.
The PROGRAM indicator lights.

2 Enter the desived track numbaers in a desired order with
the digit button.

3 Press ». .
The wacks are played in the programmed order.  When all
programmed tracks have been played, the player enters stop
mode.

To exit program playback

Press PGM. The PROGARAM indicator goes off and the player
continues playing in normal playback mode. Howaver, the program
contents are not erased.

To stop Program playback
Press B. Playback stops, but the program contents are not erased.

& Programs containing up to 24 steps can be created.

@ To go to the previous or next step in a program, press k@ or
Brpef.

@ To enter track No. 11 or above with the TRACK NUMBER/Digit
buttons, see “Direct play” on page 21.

e Each time a track is programmed, the display will show the
programmed number.

e If the disc is in the player, the program contents will be stored
for about 3 days even if the power is turned off. {PD-95/PD-
585}

Programming while listening to playback

During normal playback or program playback, you can program the

desired tracks.

During normal playback:

Press PGM and enter the desired tracks, After the current track is

played, program playback starts autornatically. If you want to start

program playback immediately, press &

@ [fthe previous program is stored in player's memory, the program
contents will be added to the previous program.

During program. playback:

Enter the desired tracks without pressing PGM. (if PGM is pressed,

the plaver will enter normal playback mode.) The program contents

are added to the program being played.
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1 Presser PGM.
U'indicateur PROGRAM s allume.

2 Entrer fes numéros de piste voulus dans l'ordre désiré
avec les touches numérigues.

3 Presser .
Les pistes sont lues dans Vordre programmie. Guand toutes les
pistes programmées ont été iuss, e lociour entro en mode
d'arrét.

Pour sortir de la lacture programmé
Presser PGM. Lindicateuwr PROCRAM s atein
fa lecture en mode normal Cependam, le co
n'est pas effacé.

;nme

Pour arréter la lecture programmse
Presser 8. La lecture s'ardte mas lo contenu dy Programme n'est
pas afface.

e Des programmes contenam jusqu's 24 élapes peuvent dire
Crisas,

® Pour passer & l'étlape précédente ou suivanie dans un
PFOYramIme, presser s o it :

® Pour endrer un n® de piste &
TRACK NUMBER/chiffres, vor 7

@ Achaque fois qu'une p :
le numéro programimé.

& Sile disc ast dans le lectewr, ke conteny du progQramime sera
memorisé e entation est
coupée. (PD-95/P

% touches
1
ndiquara

g

Programmation tout en écoutant la lecture

Enlecture novenale oulsciure progeammes, Vous pouves PROGERITITIET

les pistas vou .

Pendant la lecture normale:

Presser PGM ot entrer les pistes vou

actuelle a até Jue, la lecture

automatiquement. 3i vous vouler cormim

lecture programmeée, presser &,

e Sileprogramme précedent eststocks dansia mamoirae du
le contenu prograrmmé sera alouts au programme pra

Pendant la fecture pregrammee:

Entrer les pistes voulues sans presser PGM. (S PGM est pressse

lecteur entrera en mode de lecture normale.) Le contenu du

programme est ajouté au programme en lecture.
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TO PLAY ONLY DESIRED ?RAEKS

Meotes on time dispiay

@ [f the total playing time or totai remaining time exceads 100
minutes, the corrasponding time will not be displayed.

@ [ftrack No. 30 or above (PD-S8G1/PD-65), or track No. 31 or above
(PD-95/PD-595) is programmed , the elapsed track time, total
remaining time or total playing time will not be displayed.

Programming a pause i

Inseriing a pause I your program can be very useful when carrying
aut racording. Press 31 instead of entering a track number. “PA"
appears on the display,

& [or example, when recording on both sides of a cassette tape,
H you program a pause after the last track to be recorded on
the first side, program playback will pause at that point to allow
you to switch tape sides. To resume program playback after the
player enters pause mode, press Bk

NOTES:

& A pause can be programmaed only when the program procedure
is parformed under stop mode.

® A pause cannot be programmed at the beginning of @ program
{F-01), nor can two pauses be programmed one affer the other.

@ A pause inserted in a program is counted as one step.

e If a pause is programmed as the last step of a program, the
player will not enfer the pause mode.

L"s’o clear all of the program contents 1

POUR LIRE UNIQUEMENT LES PISTES VOULUS

Ramarques sur {'affichage de durée

@ 5ila durés de leciure totale oula durds restante totale depasse
100 munutes, fa durde oor wlants ne sera pas atfichse,

i | solu 30 (PD-S801/PD-E5) ou au-dassus de
{ st prograrmimeée, fa durde de piste gcoulse,
la durée restante totale ou la durée de lecture totale ne sera pas
atfiches,

l Programmation d'une pause

Linsernon o une pause dang votre programme paut étre utile nour
effectuer Venregistrament.  Prosser 8 au lieu d'entrer un numéro
de piste. "PA” apparait sur le panneau d'affichage
@ Par exemple, lors de Penregistrement sur s deux faces d'uns
cassetie, S vous DICIHMIMEer uNe pause apres |3 demiére piste
cep sur la premigre face, la leciure programmeée
i ce RO PO vous permettre de changer
3 z Pour reprendre |z lecturs programimée uns
fois que g lectewr enire en mode de pause, presser i,

REMARQUES:

& Une pause ne peut dire progranmde que quand fe processus
de programmation ast effectué en mode darrét,

@ Une pause ne peut pas Stre programmée au début J'un
programme (P-01) et deus pauses ne peuvent pas &tre
programimess 4 lg suite.

& Ung pause insérde dans un progranime 8sl compise conume
une étape.

@ 5/ une pause est prograrmméds g la derniére étape dun
programme, fe lecteur nentrera pas en mods de pause.

] Pour annuler tout le contenu d'un programme

oy = STOP
0 ]
/7 /7

@ ook [
L1

%

@ During stop mode, press B.
When the disc tray is ejected, the program contents will be

@A) Eornode darét, presser 8. .
@ Quand Is tiroir de disgue est éjectd, le conteny du programme

cleared. sara effacé,
i To erase a program J L Pour annufer un programme }
CLEAR

R E

Dusing program moade, press CLEAR on the remote controf unit.
The lsst program step Is erased and the contents of the pravious
program step are displayed.

ANOTE:

Contents of a program can be erased during playback as well.
However, tracks preceding the currently playing track cannot be
erased in this way.

En mode de programme, presser CLEAR de la télecommande.
La dernigre étape du programme est effaces et le contenu de
I'etape de programme précédents et affiché.

REMARQUE:

Le contenu d'un programme peut auss étre effacé en cours de
lecture. Cependant, los pistes prdcédant 1 piste en cours de lecture
ne peut pas étre effacse de celte manisrs,
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TG PLAY ONLY DESIRED TRACKS POUR LIRE UNIQUEMENT LES PISTES VOULUS

To check the program contents ] i Paur veérifier e contenu <'un programme E
g5 o7 “ooTogT 03 07 60700 | wpmmp Do T 0 7 |

05| == |I

Buring program mode, set the player to stop mode and press En mode de programmation, régler le lecteur sur e mode d'arrét
CHECK. The program contents will be displayed in the programmed et presser CHECK. Le zontenu du programme sers affichd dans
order. I'crdre programmé.

& After confirming the last program step, "00" appears on the '

® Aprés avoir confirme la derniére étape du programme, *00°
TRACK number display.

apparalt sur 'affichage du numéro TRACK,

Te medify the program contents Pour modifier le contenu d'ur programme
1 2
= CHECK = 7
j L] j L]
: /7 l ./"",7
4 &
;m I -::n [l o B e R — . o —
83 52 0000 nn g3 18972y

1. Press CHECK on the remote control unit so that the program 1. Presser CHECK pouwr que i'élape de programme & corriger
step to be corrected appears on the display. apparaisse a 'atfichage.

2. Enter the new track No. with the digit buttons. For example, 2. Enter le nouveau n® de piste avec les touches numériques. Par
the programmed track Ne. 3 in step 2 is changed to track No. 7, exemple, la piste programmes 1° 3 & ['étape 2 est changée pour
using the 71 button. la piste n® 7 en wtilisant fa touchs 71

e Repeat steps 1 and 2 to change other tracks as desired.

@ Répéter les étapes 1 el 7 pour changer les autres pistes.
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TROUBLESHOOTING

Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is something wrong with this component, check
the points below. Socmetimes the trouble may lie in another component. investigats the other components and electrical appliances being

used.

If the trouble carnnot be rectified even after exercising the checks listed below, ask your nearest PIONELR authorized service centss or your

dealer to carry out repair work.,

Symptom

Cause

Remedy

Dise tray is not expelied when OPEN/
CLOSE is pressed.

Power plug is disconnected from outlet.

Connect plug to amplifier or wall outlet,

When playback is started, it stops
immaediately.
Pauses or stops during playback.

Disc is loaded upside down.

Smudgss, ete., on the disc.

L.oad the disc correctly with the lebal side
DOWN.
Clean the smudges from the disc and then play
it again.

No sound

Qutput cerds are connected incorrectdy or
loosely.
Incorrect operation of sterec amplifier,

The OUTPUT button is set incorrectly.

Pin pluys andfor amplifier terminals are diny.
Player is in pause mode,

Connsat properly.

Chack tha settings of amplifier switches and
sound volume controls,

Set the QUTPUT button according to the
conneciion.

Claan away dirt.

Press the & button.

Sound is distorted, noise is output.

Incorrect connections.

Pin plugs andfor amplifier terminals are dirty.
Interference is being picked up from a TV
set.

Connect to amplifier's AUX or CD terminals,
Da not connect 1o PHOND terminals.

Clean away dirt.

Swatch OFF TV set, or maove player away from
TV set.

With certain discs, lfoud noise is
produced, or play stops.

Disc has bad scratch or warp.
Disc is extremely dirty.

Replace the disc.
Clean disc.

Remote controt will not function.

Dead batteries.
Too far from player or wrong angie.

Obstruction betwesn player and remote
control unit.

Replace batieries.

The distance betwesn remote control unit and
playsr should be no more than about 7 meters.
The operational angle against the front panel is
within 30" from right or left end of player.
Relocate remote control unit of ramove
obstruction.

The picture of the TV screen is
fluctuating or FM broadcast has noise
interference.

Interference is being picked up from the
CD player.

Turn off POWER of the player, or movs the
player away from TV or tuner.

A humming sound s heard when a
tape is played with the cassette deck
set on top of the CD player.

Set the cassstie deck away from the CD player.

System remote control does not
function corractly.

The ground tead unit is disconnected (PD-S85}
Only the digital autput ceble is connected.
{except for PD-595}

Connect the ground fead unit.
Connact the sutput cable for analog audio,

Abnormaal Tunetioning of this unit may be caused by lightning, static
alectricity, orother externalinterference. Torastora normaloperation,
turn the power offand ther onragain, or unplug the AC power cord and

then plug it in again.
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GUIDE DE DEPANNAGE

Des erreurs de manipulation sont souvent prises pour une défaillance ou un mauvais fonctionnament. En pre:
vérifier les points sulvants. Comme la difficulté peut également provenir d'un autre glément, vérifér ceux-oi ansi que les autre

électriques utilisés en mérne temps.

inee d'une difficults

pparents
¢ apparails

Sile probléme ne peut pas étre résolu, s'adresser au centre de service ou au concessionnairs PIONEER le plus proche.

Symptome

Cause

Reméde

Le tircir de disque n'est pas éjecté
lorsgue fa touche OPEN/CLOSE est
pressée,

Le cordon d'alimentation est débranhé de
la prise secteur.

arcion d
]

Branchet

fimentation 3
Famplificateur 516 2

tl d e ps

l.a lecture démarre et s'arréte
immédiatement.

Se met en mode de pause ou
s'arréte.

Le disc est instailé & envers.

Le disc est salg, etc.

Installer corractement le d
la BAS.

Nettoyer la saletd sur e disc
nouveau.

G BN ‘C’?Uf}{,ifjttﬁ VETS

et |’

er e

Absence de son.

Les cibles de sortie sont mal branchés ou
ont du jeu.

Utilisation incorrecte de amplificateur
stéréo.

l.a  touche QUTPUT est
incorractement,

l.es prises a broches et/ou les bornes de
'amplificateur sont sales.

Le lecteur est en mode de pause.

réglée

Les prancher corractement

Vérifier le raglage des commutataurs ot des
commandas de volume sonore  de
I"amplificateur,

Régler a touche OQUTPUT selon la connaxion,

Nettoyer toute trace de salate

Appuyer sur s touche .

Distorsion du son, présence de bruir.

Connexions incorrectes.

Les prives a broches stfou les bornes de
I'amplificateur sont encrassées.
Interférances captées d'un récepteur de
télévision.

Effectuer ey branchements aux bornes CI o
AUX de Pampiificateur,

Ne pas brancher aux bornes d'entrée PHONG,
Nettoyer ces plécs

Mettre le r

: & ielevision hors cirouit
ou an aloigner la

3.

Avec certains discs, un bruir sourd
est produit ou la lecture s'arréte.

Le disc est rayé ou déformé.
Le disc est excessivernent sale.

Rerapiacsr s ¢
Mettoyer fs dise

impossible d'utiliser le lecteur avee
la télécommande.

Les piles sont dechargees.
La télécommande est trop loin du lecteur
ou l'angle est trop grand.

I v & un obstacle entre g télécommande et
le lecteur.

Re

13 piles.

Lac mire la télécommande et le lecteur
ng doil pas étre sundrieurs a environ 7 m
L'angle d'utilization est de 30 par rapport 4 3
figne droite depuis la Tendtre du tétecteur du
les

Beominande depuis uns pesition
différants ou retirer les obstacles

L'image de I'écran TV fluctue ou les
émnissions FM contiennent du bruit.

L'interfarence est recusillie du lecteur C0.

Couper Palmeriation du fecieur ou Usloignsr
dup télavisewr ou du syntoniseur

Unronflementsefaitentendre lors de
la lecture d'une cassette sur une
platine posée sur le lecteur de CD.

-oigner la platine

La télécommands d'ensemble ne
fonctionne pas correcternent.

Le fiill de masse est édbranche. {(PD-585)
Seul le cable de sortie numérique est
raccordé {sauf pour PD-S95}

Branchsr e fill de masse

Relier i cable de sorte pour signaux audio
F G

analogiques

Un fonctionnement anormal de cet appareil peut étre di 4 l'sclairage,
{"&lectricité statique, ou toute autre interférence externe. Pourr gue
{'apparei fonctionne é nouveaunormalement, éteignez-ie etrallumez-
le, ou débranchez le corden d'alimentation CA et rebrancheze.
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SPECIFICATIONS

1. General
TYPE s Compact disc digital audio system
Power reguirements

European model ..o

U.K. and Australian models .

U.S. and Canadian models

LAC 220-230V, BO/BE Hz
WAC 230-240V, 60 Hz
LAC120V, 80Hz

Other models ............ AC1 ‘EG/? 20 -1 27/220/240 V {Switchable},
50/60 Hz
Powaer consumption

PD- 88{}1 PD-SS ?D 895
Operating temperature ..

41°F - 495°F

Weight

PE-G8D e 17.5kg (38 1b, 6 0z}
PG5 et 20.0 kg (44 1b)
L8.0kg (17 1, 10 0z}
POBE e e 95kg(201b, 9 0z)

External dimensions
PD-85, PD-S35 v 440(W) X 43301 X 151{H) mm
T7-518W X 17-1/16(0) X H-15/168iH}) in
PO-SO0T s - A200W) X 330(D) X 130{H) mm
16-17/32(W} X130 X 5-1/8{H) in
PG5 i 4580W] X 380(D) X 130H) mm

18-1/160W) X 14-3/16(D) X 5-1/3{H} in

2. Audio section

PD-585 ]

Wow and flutter ..o Limit of measurement
(+£0.001% W.PEAK] or less (EIAJ)

PB-95

FreGUENCY TESDOMNSE v icrrersrneesssrnrnonnnnseenns e 2 Hz-20kHz

5N ratio .. L 112 dB or more (EIAJ)

Dynamic range ....................................... 93 o8B or more {E{AJ

Channel separation ..
Harmonic dis‘zor’_cion e

}
108 dB or more { EIAJ}
. AJ)
OQUIPLE VOMBGE (oo cees e

0 Q018% o less (£

e 2 G\/

Wow and flutter e, lest of magasurament

€+€) 003 % \N PEAK] or fess (EIAJ)

Channels .. N e eeeee e eeeenns 2mhanned (stereo)
Balanced type audzo Ime out

{10.S, and Canadian models) ... 2V BGE Q)

PD-8901, PB-65

Froguency rBSPONSE v eirerie et eeemeseeeseeeasseeens 2Hz - 20 kHz

SN ratio e L1 @B oor more {E1AD

DYNamiC FTANGE «.vvvrvrvrrrrrerrrrvrrsrrnreriins 98 di3 or more (EIAJ

Channel separation ...

}

)

167 dB or more (EIAR

Harmonic distortion ... }

. D.002% or less 1A

OULPUE VOITBOE et reee 2.0V
Wow and flutter ... Limit of measurement

(£0.001% W.PEAK) or tess (BIAJ)
Channels .. 2-ChiaRNE] {s1ET00)

3. Ouiput terminal

tinbalanced type audio line ocutput iacks (PD-5801, PD-95, PD-65}
Balenced type audio line output jacks {(PD-95 only)

Cprical and coaxial digital output jacks (BNC type coaxial digital
autput jack (PD-585 only))

Corrol input/foutput jacks (U.S. and Canadian models only}
CO-DECK SYNCHRO jack (PD-8201, PD-63)

4, Functions

Basic operation buttons
& PLAY, PAUSE, STOP

Search function

@ Direct play
Track search
Manual search
Index search
Time location

&9 6 @

Programming

@ Maximurm 24 steps

@ Pause

® Program check/correction

@ Program clear {single track or all tracks}

Repeat functions

1 frack repsat

Albtracks repeat

FProgram play repest
Random play repeat
Program random play repeat

& % B % &

Randorm play (repeat also available}

Switching display
Time consumed, remaining tme (track/disc}, and total time

Timer stan

5. Accessories

# Hermote cortrol unit,, S PP PPV UP PR |
& Sive ABARNS dry ba‘?teﬂes TRV TR EVPUTNON 2
& Turntable sheet (PD-598, PD- 95 Y} e 1
& Control cord {U.S. and Canadian models only) .. 1
e Ouiput cable lexcept Tor PD-89B) ...
® Uomraling inSTUCHONS <o 1
& Coaxial output cable (PD-595 only) .. o1
® Groundlead unit (PD-SS5 only) i
MNOTE:

Specifications and design subfect to possible modification without
2, dua to impravements.

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do notpuill out the plug by tugging
the cord and never touch thae power cord when your hands arg wet
as this could cause a short circuit or electiic shock, Do not place the
unit, a pigce of furniture, etc., on the power cord, or pinch the cord.
Never rmake a knot in the cord or tie 7t with other cords. The powaer
cords should be routed such that they are not likely 1o be stepped on,
M darnaged power cord can cause fire or give you an slecirical shock.
Check the power cord once in awhile, When you find it darmaged, ask
your nearest PIONEER authorzed service center of your dealer for a
replacement,

Published by Pioneer Electronic Corporation.
Copyright © 1982 Pioneer Electronic Corporation.
Al rights reserved.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1. Générales

TYRE e Systéme audio numérique de cormpact disc
Alimentation
Mdéle BUOREEN Lo CA 220 - 230V, 50/60 Hz
Modele pour ie Royaume-tni
et P'Austraiie CA230-240V, BO Hz
Modéle pour las Etats-Unis et le Canada.......... CA120V, 60 Hz
168 BULTES +reennn.. CA 1107120 - 127/220/240 V (Commutéel,
50/60 Hz
Consommation
= X L SO TSSO U SRR POV PR

PD-S901, PD-8b, PD-385 ...
Température de fonctionnement
Poids

PD-95 ..o

PL-S901 [RRRTTTRURIRIS - §
Dlmen 5i0NS externes :

PD-G5, PD-S95 oo e AAH00W) X 433(0) X 1B1{H mm

PD-5901 . L A200W X 330(03 X 130(H) mm

PD-B5.. e ABSOWY X 36001 X 130(H) mm
2. Sect;on audﬁo
PD-S55 .
Pleurage et scintiliement .........

. . Limite de mesure
(+0 001 % W PEAK) ou moins {EIAJ)

PB-95

Réponse en fréquente ... .2 Hz-20kHz
REPPOTE S/B e Pius de 112 dB (EIAJ)
Gamme dynamique ... ...Plus de 98 dB {EIAD)

Séparation des canauX ... eeenenn PlUS de 108 dB (ELAJ)
Distorsion Rarmonigque ..ooeene Moins de 0,0013 % (EIAJ}
Tension de sortie ... crrvnen e 20V
Pleurage et scintillement ... lellb de masure

i ("?"O OG‘E % W PFAK} ou rwoins {EIAJ)

Canaux.. . .2 canaux (stéréc)
Sortie {fe lagne audto de type equxilbrees
{Modéle pour les Etats-Unis et le Canada) ................ 2V (BO0 {1

PD-901, PD-65
Répaonse en fréquence ...
Rapport /B ..o
Gamme dynamigue ..... ... Plus de: 98 dB (EIAJ)
Séparation des canaux Plus de 107 dB EIAN
Distorsion harmoniQuUe ..o Moins de ¢,002 % {EIAJ)
Tension de sartie .............. " W20V
Pleurage et scintiliement ... E_amite de mesure
(+0 001 % W PEAK) ou moins (E1AJ)
CAMAUX covrrieeveeeenimeeenceesssisians e sseesennmnessnraanes .. 2 canaux {stéréo}

............................... L2 Hz- 20 kHz
. Plus di'} 111 dB (EIAJ}

3. Borne de sortie

Prises de sortie de ligne audio de type non équilibrées (PD-5901, PD-
a5, PD-65}

Prises de sortie de ligne audio de type équilibrées { P[-95 seutement)
Prises de sortie numérique optique et coaxiale (Prise BNC de sortie
paur signaux nurnériques (PD-598 seulementl)

Prisas o entréefsortie de contréle (modeles pour les Etats-Unis etle
Canada seulement)

Prise de synchronisation CD-DECK {PD-5901, PD-65;
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4. Fonctions
Touches de fonctionnement de base
® |ecture, pause, arrdt

Fonction de recherche

@ lecture dirscte
Recherche de piste
Recherche manuelie
Recherche d'index
Localisation en femps

o 8 8 @

Programmation

& Maximum 24 étapes

Pause

Vérification de programme/fcorrection

Annulation de programme (piste unique ou toutes les pistes)

® e 0

Fonctions de répétition

Répétition "1 piste

Rapétition de tous les pistes

Rapetition de programms

Repétition de lecture aléatoire

Répétition de lscture aléatoire programmeés:

[

| ecture aléatoire {répéttion aussi dispaniblet

Affichage de commutaticn
Durée écoulée, durée restante {piste) et durée totale

Mise en marche par minuterie

5. Accessoires

& TAlEcommande ... e
@ Piles séches AANROS .
e Fauilie de plateau {PO-595, PD-95 seulement} e
@ Cable de contrdle modsles pour les Etats-Unis

st ia Canada seuiement) . w1
® Cab!@ da sortie [saut pour ie mudele F’[} 1
a Mode demploi ... ‘ . 1
& Cable coaxial de sortia iPD %9 3 5eUlament] o e 1
& Fil de masse (PD-5Y5 seulament} ., [T U USSP PP |
REMARQUE:

. + . - & . v
Les caractéristiquas techniques et la préseniation sont styetlas 4
des modifications sans préavis pour améliorations.

rEEEINS.
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